

# MAMS BALTYRE OFF ROADGUMI.HU ENDURO OB KAPOSVÁR KUPA

## Végrehajtási utasítás 1. 2020.11.06. 21:00

### 1. Lebonyolítás:

**RAJT: 9.00**

**I. osztály:** 1. nap 4 kör, körönként 1 enduro, 1 cross speciál szakasszal és 1 IE állomossal. Minden kör mérésre kerül. A kör hossza kb 23km / kör, a pálya jelölése az enduro szabályai szerint alakul! A pálya a piros nyomvonalon halad!

Etap idő: 70 perc

**II. osztály / Veterán:** 1.nap 3 kör, körönként 1 enduro, 1 cross speciál szakasszal és 1 IE állomossal. Minden kör mérésre kerül. A kör hossza kb 23km / kör, a pálya jelölése az enduro szabályai szerint alakul! A pálya a piros nyomvonalon halad!

Etap idő: 75 perc

**III. osztály / Szuperveterán:** 1.nap 3 kör, körönként 1 enduro, 1 cross speciál szakasszal és 1 IE állomossal. Minden kör mérésre kerül. A kör hossza kb 23km / kör, a pálya jelölése az enduro szabályai szerint alakul! A pálya egyszerűsített nyomvonalon, kék jelölésen halad!

Etap idő: 80 perc

**Ifi kategória:** 1.nap 2 kör, körönként 1 enduro, 1 cross speciál szakasszal és 1 IE állomossal. Minden kör mérésre kerül. A kör hossza kb 10km / kör, a pálya jelölése az enduro szabályai szerint alakul! A pálya egyszerűsített nyomvonalon, lila jelölésen halad! Tervezett rajt szombaton: 14.00 óra

Etap idő: 45 perc

A versenyen indulhat minden olyan ifi korú versenyző aki rendelkezik versenyzői licenzzel vagy ennek hiányában sportorvosi engedéllyel, mindkét szülő/gondviselő által aláírt hozzájárulással és a versenyen kiváltható napi licenzzel!

**2. Nap végi szervíz:** Az utolsó kör etap idejéhez nem kerül plusz idő hozzáadásra, a második napon a reggeli rajtot megelőzően lehetőség van 10 perces szervízre! (Kivéve Ifi futam)

**3. Ifi kísérő motoros:** Az Ifi futam során a versenyzők párban indulnak, minden indulóval max 1 regisztrált motoros kísérő mehet az etap szakaszon! A speciál szakaszra a kísérő motoros NEM hajthat be! Azoknak a kísérőknek akik az Ifi futam előtt részt vettek a versenyen lehetőségük van a verseny motorral követni a megnevezett versenyzőt! Ezen kísérők a futam után kötelezően Parc Fermébe helyezik a motorjukat, melyet az ifi versenyző PF idejével egy időben vehetnek ki onnan! A futam alatt számukra minden szervíz tevékenység TILTOTT, kivétel ez alól a tankolás és a levegőszűrő cseréje! A futam befejeztével legkésőbb a kísért versenyző célidejével egy időben kell a motorkerékpárokat visszatenni a Parc Fermébe!

Jó versenyzést Mindenkinek!"

Hadobás Ádám  
Versenyigazgató